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25. september 2025 

J.nr. 1.2/20221102-41367  

 

DJH Bestyrelsen 

Referat fra møde nr. 3/2025 den 25. september 2025 

 

Deltagere 

Benny Yssing, Thomas Drustrup, Daniel Johannes Dalsgaard, Helle Jørgensen, Jesper Kofoed Petersen, 

John Skjold Pedersen, Morten Christensen, Morten Deding, Morten Jørgensen, Palle Langkjær, Ronni 

Ziegler. 

Afbud  

Flemming Madsen, Lars Storgaard 

 

Dagsorden 
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1.1) Forretningsudvalgsmøde den 16. juni 2025 

1.2) Bestyrelsesmøde den 17. juni 2025 

2. Økonomistatus v/Connie Uldall 

3. Lukket punkt 

4. Grundforløbsoptag 

5. Uddannelsesaftaler 

6. Skoleoplæringscenter 

7. Undervisningsevaluering 

8. Nyt fra DEG / UVM 

9. Eventuelt 

10. Bestyrelsens egen tid 
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Benny informerede bestyrelsen om, at der er to elever, som har vist interesse for bestyrelsesarbejdet på 

DJH. Jesper tager en snak med dem i næste uge. Der var enighed i bestyrelsen om, at eleverne kan 

indtræde i bestyrelsen snarest muligt.  

 

 

ad 1 Referater til orientering  

Der var ingen bemærkninger til referaterne. 

 

ad 2 Økonomistatus v/Connie Uldall  

Connie gennemgik: 

 

• Halvårsregnskab 2025. Regnskabet ser rigtig fint ud. Vi ender ca. 1,8 mio. kr. bedre end forventet i 

1. halvår.  

• Prognose 2 for hele 2025. Vi forventer at lande på et resultat, der er lidt bedre end budgetteret. 

• Årselever 2025. Vi forventer at ende på samme niveau som i 2024.  

• Investeringer 2025. Resultatet forventes at være lidt lavere end budgetteret. 

• Likviditet 2025. Vi forventer en lille stigning i likviditeten. Der er en løbende afvejning af opsparing og 

investeringer, da det også er vigtigt, at skolen ikke går i stå. 

 

Bestyrelsen var tilfredse med tallene og roste de fine resultater. 

 

Bestyrelsen anbefalede at have fokus på elevtallene ved næste budgetlægning, så der ikke bliver behov for 

justeringer efterfølgende. 

 

 

ad 3 Lukket punkt 

 

 

ad 4 Grundforløbsoptag 

Jesper gennemgik optagstallene, som overordnet set er fine. Vi kunne dog godt ønske os flere elever på 

plast.  

 

EUX-optaget ser ikke ud til at være påvirket af snakken om lukning af EUX. Jesper informerede i den 

forbindelse om, at der er nogle skoler, som overvejer at stoppe udbud af EUX nu, hvilket kan have en positiv 

effekt på EUX-optaget på DJH på el og træ. 

 

Bestyrelsen tog orienteringen til efterretning. 

 

 

ad 5 Uddannelsesaftaler 

Jesper gennemgik tallene for uddannelsesaftaler 2 mdr. efter afslutning på GF2. Langt de fleste GF2-elever 

finder lærepladser og tallene ligger fortsat rimelig stabilt og på et acceptabelt niveau. 

 

Bestyrelsen tog orienteringen til efterretning. 

 

 

ad 6 Skoleoplæringscenter 

Jesper gennemgik tallene for antal elever i skoleoplæring. Vi har elever i skoleoplæring, men mange får 

heldigvis lærepladsaftaler. DJH har et lavt antal elever i skoleoplæring i forhold til mange andre skoler. 
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Bestyrelsen diskuterede et generelt behov i sektoren for at blive bedre til at hjælpe elever, som ikke kan 

finde læreplads eller som fortryder et uddannelsesvalg, over på andre erhvervsuddannelser.  

 

Bestyrelsen tog orienteringen til efterretning. 

 

 

ad 7 Undervisningsevaluering 

Jesper gennemgik undervisningsevalueringerne. Vi har lavet et nyt format for visningen af 

evalueringsresultaterne i mødematerialet, som skal gøre det lettere at gennemskue tallene og sammenligne 

med måltallene. Derudover indeholder de nu en kort beskrivelse af tiltag/læring fra højeste og laveste score. 

 

Svarprocenten for AMU ligger over de 80%, som er kravet. 

 

Bestyrelsen var tilfredse med det nye format og tog orienteringen til efterretning. 

 

 

ad 8 Nyt fra DEG / UVM 

Benny orienterede om, at der arbejdes hårdt i DEG i forhold til EPX og den nye institutionslov. DEG har 

afleveret input til EPX-ekspertgruppen i forhold til, hvordan en fremtidig EPX kan se ud. DEG har også 

deltaget i forhandlinger om den nye institutionslov f.eks. i forhold til den fremtidige 

bestyrelsessammensætning på skolerne. 

 

 

ad 9 Eventuelt 

Ingen bemærkninger. 

 

 

Referent 

Mette Stig Hansen 


